Emily Douglas dog park survey results

This survey was conducted online via SurveyMonkey, from May 15 through June 6, 2021, by the Shandon Neighborhood Council,
www.ShandonNeighborhood.org. There were 305 respondents.

Q1 Are you a Richland County resident?

Yes
97.05% (296)

Q2 Are you a City of Columbia resident?

No
3.28% (10)

Yes
96.72% (295)
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Q3 In which neighborhood do you reside?

Old Shandon
1.65% (5)
Wales Garden

2.64% (8)
Five Poin
2.64% (8)
Forest Acres
3.96% (12)

Hollywood-Rose Hill
4.95% (15) Shandon
Heathwood 58.75% (178)
5.28% (16)
Other
5.94% (18)

Rosewood
8.91% (27)

Q4 How many dogs do you own?

Three or more
5.57% (17)

None
8.52% (26)

Two
26.89% (82)

One
59.02% (180)
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Q5 Where do you currently take your dog(s) to walk, socialize, exercise?

Columbia Wales Garden take exercise leash Devine camp bow WOW canal
used go Emily nouse Street dog park riverront OWeNS field sake

sidewalks rver river walk noma sark park STreets wais around
Emily Douglas dog e Shandon

around Shandon neighborhood dog pal’k Bull St
Emily Douglas Park aound shanson WaIKS

backyard nelg h bOI’hOOd Sims park Park

sidewalks shandon AFOUNM Neighborhood
Walks around Shandon Emlly Doug |aS Jakes
Walks around neighborhood sui steet pistict

Douglas dog park s riverwalk snames dogs o

Shandon ne|ghb0rh00d Hollywood DUl Street dOg s yard occasionally
go Emily Douglas sometimes N back yara ROSewo0d Main Dog park Around

Q6 Have you been to the Emily Douglas dog park before?

No
16.07% (49)

Yes
83.93% (256)
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Q7 How often do you visit the Emily Douglas dog park?

Most days (5-6
days per week)

- 4.33%(10)
| used to visit b,
the dog park in the

past, but don't any

Regularly (2-4
days per week)

longer 12.12% (28)
Occasionally (4-5
35.06% (81) times per month)

13.85% (32)
Sometimes (1-2
Rarely (2-3 times’ times per month)
every 6 months)

13.85% (32)

10 1007 sA0N

Q8 How far do you travel to visit the Emily Douglas dog park?

Over 10 miles
oama |
5-10 miles [
3.03% (7) |

2-4 miles
27.27% (63)

0-1mile
69.26% (160)
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Q9 At what time of day do you typically visit the Emily Douglas dog park? (check all that
apply)

Mornings- e
Mid-day - e

Evenings

56%

41.
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Q10 What is your greatest concern(s) about the Emily Douglas dog park? (check all that
apply)

Other (pleas
specify]

Overuse - 17.67%

Anima
vaccination

No concern. 5.17%
0%

37.93%

17.24%

Noise 3.88%

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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Q11 What is most important to you at ANY dog park? (Rank 1-6, 1 most important)

Safety 47842/ 10:16%3%)

Maintenance
cleanlines

Park amenitie:
(benches, po..

18.53% 16:22%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

B H: B: B: Bs B

Q12 What safety and security improvements would you be most interested in seeing added
at the Emily Douglas dog park? (check all that apply)

Lighting

57.62%

Area for smal
dogs only (L..

45.72%

Vaccination
registration.

42.38%

More / new
fencing

37.92%

Security
cameras

30.48%

Other (pleas
specify

26.77%

Key-code entr: 21.93%

Limited hour 5.20%

None 4.83%

: HH En

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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Q13 What other improvements at the Emily Douglas dog park would be of interest to you?

Bigger grass less dirt Improve better maintenance attractive Benches better Seating small dog
see great poop many Fixing improvements playground pick grassy area trees NONe currently

make will clean run ground non-dog |andSC8.pIng problem better people
OWNET'S mud USE cleaniiness A € A dogs play park water station
d Og S water g raSS something dirt issues dog park pups |al'ge

free N€E holes DENCHES want Maintenance instead muddy regular leash nice

adding grass size Larger area Na rules space add ground cover €rosion Emily Douglas
Expand don t think better water stations N don t know maintained

Q14 What do you like most about the Emily Douglas dog park?

Proximity house s ciose g0 ve g00d cost dOQ Park close house great place
neighborhood space Park snadged ClOS€ shady free nothing

dogssfree LOCAtION fienay Proximity

close home NICE convenience S owners A€ @ proximity home people leash
Convenient everyone COMMuNIty size used Shandon

Q15 What do you like least about the Emily Douglas dog park?

landscaping proper aggressive dogs care Lack maintenance well clean steep

dog park go Maintained many grass roots hl“ nice need moved PeOp|e dont
park playing OWﬂ e TS maintenance S mal | overuse d I rt rocks

d Og S much S litde d I rty lack grass A€ A think Lack noise MUd ot

mUddy aggressive water lighting size ground I'UN slope place Cleanliness safe also
watch dogs People don t rules poop
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Q16 If personalized bricks, plaques, or other sponsorship opportunities were available to
make improvements to the Emily Douglas dog park, would you consider investing if the cost
was:

Not interested
25.66% (68)

$20-30
43.02% (114)
$100+
1.13% (3)
$75$100 —
5.28% (14)

$50-875
24.91% (66)

Q17 Would you be willing to attend a public input session about the Emily
Douglas dog park?

Answered: 161  Skipped: 144

ANSWER CHOICES RESPONSES
Yes - If yes, please include your Name and Phone Number or Email address 44.72% 72
62.11% 100

No
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